
HOBASC C - G R P  P i p e  S y s t e m s  W o r l d w i d e

Wir sind ein leistungsstarkes Unternehmen der Baustoff-
industrie und Teil einer sehr erfolgreichen Unternehmens-
gruppe mit einer weltweit einzigartigen Technologie. 
Zur Verstärkung des Teams suchen wir eine/n Gebietsverant-
wortlichen für den Bereich

Die erfolgsorientierte Weiterentwicklung bestehender Kundenbeziehungen
vorwiegend im Bereich öffentlicher Bauvorhaben – Planungsbüros,
Gemeinden, Behörden, Bauindustrie und Baustoff-Handel – sowie
die Akquisition und Betreuung von Projekten stehen im Mittelpunkt dieser
herausfordernden Aufgabe im technischen Verkauf.

Wir wenden uns an ca. 35-jährige Verkaufsprofis mit Erfahrung im
Projektverkauf. Branchenkenntnis bzw. Kontakte zur Zielgruppe würden den
Einstieg erleichtern, sind aber nicht Bedingung. Wichtiger ist Ihre Fähigkeit
zur Kundenbindung. Technisches Verständnis sowie hohe Eigenständigkeit
und Zuverlässigkeit gepaart mit Kooperations- und Teamgeist ergänzen Ihr
Bild.

Wenn Sie Interesse an dieser vielseitigen Herausforderung mit leistungs-
orientiertem Einkommen und Dienstauto auch zur Privatnutzung haben und
sich in einem international erfolgreichen Unternehmen beweisen wollen,
freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.
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Wir sind ein leistungsstarkes Unternehmen der Baustoffindustrie und
Teil einer sehr erfolgreichen Unternehmensgruppe mit einer weltweit
einzigartigen Technologie. Zur Verstärkung des Teams suchen wir eine/n
Gebietsverantwortlichen für den Bereich

Die erfolgsorientierte Weiterentwicklung bestehender Kundenbeziehungen vorwiegend
im Bereich öffentlicher Bauvorhaben – Planungsbüros, Gemeinden, Behörden,
Bauindustrie und Baustoff-Handel – sowie die Akquisition und Betreuung von Pro-
jekten stehen im Mittelpunkt dieser herausfordernden Aufgabe im technischen Verkauf.

Wir wenden uns an ca. 35-jährige Verkaufsprofis mit Erfahrung im Projektverkauf. Bran-
chenkenntnis bzw. Kontakte zur Zielgruppe würden den Einstieg erleichtern, sind aber
nicht Bedingung. Wichtiger ist Ihre Fähigkeit zur Kundenbindung. Technisches
Verständnis sowie hohe Eigenständigkeit und Zuverlässigkeit gepaart mit Kooperations-
und Teamgeist ergänzen Ihr Bild.

Wenn Sie Interesse an dieser vielseitigen Herausforderung mit leistungsorientiertem
Einkommen und Dienstauto auch zur Privatnutzung haben und sich in einem internatio-
nal erfolgreichen Unternehmen beweisen wollen, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.

HOBAS Rohre GmbH
Wietersdorf • A-9373 Klein St.Paul

HOBAS-rohre.austria@hobas.com
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Wir sind ein leistungsstarkes Unternehmen der Baustoff-
industrie und Teil einer sehr erfolgreichen Unternehmens-
gruppe mit einer weltweit einzigartigen Technologie. Zur
Verstärkung des Teams suchen wir eine/n Gebietsverantwortlichen
für den Bereich

Die erfolgsorientierte Weiterentwicklung bestehender Kundenbeziehungen
vorwiegend im Bereich öffentlicher Bauvorhaben – Planungsbüros,
Gemeinden, Behörden, Bauindustrie und Baustoff-Handel – sowie die
Akquisition und Betreuung von Projekten stehen im Mittelpunkt dieser her-
ausfordernden Aufgabe im technischen Verkauf.

Wir wenden uns an ca. 35-jährige Verkaufsprofis mit Erfahrung im
Projektverkauf. Branchenkenntnis bzw. Kontakte zur Zielgruppe würden den
Einstieg erleichtern, sind aber nicht Bedingung. Wichtiger ist Ihre Fähigkeit zur
Kundenbindung. Technisches Verständnis sowie hohe Eigenständigkeit und
Zuverlässigkeit gepaart mit Kooperations- und Teamgeist ergänzen Ihr Bild.

Wenn Sie Interesse an dieser vielseitigen Herausforderung mit leistungsorien-
tiertem Einkommen und Dienstauto auch zur Privatnutzung haben und sich in
einem international erfolgreichen Unternehmen beweisen wollen, freuen wir
uns auf Ihre Bewerbung.

Projektverkauf
Investitionsgüter in der Steiermark und im Burgenland
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